

Абдукодира Абдукаххора вызвали в МВД Таджикистана за посты в Фейсбуке

Абдукодира Абдукаххора, известного журналиста и директора библиотеки имени Лахути города Душанбе, дважды вызвали в Управление по борьбе с организованной преступностью МВД Таджикистана за посты в Фейсбуке. Сообщается, что некий молодой человек на встрече с главой МВД РТ обвинил журналиста в попытке расколоть общество через соцсети.

Абдукодир Абдукаххор часто вступает в полемику с «защитниками «истинного ислама» и противниками доисламских ценностей таджиков. Острую полемику вызывают и некоторые посты известного журналиста. Вот один из них: «Почему последователи Муса (Моисея) и Иса (Иисуса) на голову выше последователей Мухаммада в науке, технологии и спорте?».

Своих оппонентов в Фейсбуке Абдукодир Абдукаххор называет «религиозными фанатиками».

«Некий молодой человек на встрече с министром обвинил меня в том, что якобы своими постами в Фейсбуке я задеваю чувства благоверных мусульман, и это может привести к расколу в обществе», сообщил в беседе с Радио Озоди Абдукодир Абдукаххор 6 сентября.

«Фанатики в соцсетях постоянно оскорбляют наши национальные ценности, оскорбляют пророка Заратуштру, которому было дано Откровение Ахура-Мазды в виде Авесты, священного писания зороастризма. Конечно, я не мог не отреагировать на эти оскорбления. Однако, я никогда не опускался до их уровня. Эта полемика с группой, для которой совершенно чужды история, национальные и культурные ценности таджиков, продолжается уже год», говорит Абдукодир Абдукаххор.

По словам журналиста, в МВД РТ ему сказали, что молодого человека к министру делегировала группа недовольных его "антиисламскими" постами в Фейсбуке.

Абдукодир Абдукаххор во время первой беседы в МВД объяснил свою позицию. «Во время повторной беседы сотрудники УБОП потребовали, чтобы я изложил все в письменном виде, говорит наш собеседник.

Абдукодир Абдукаххор долгое время работал на телевидении, был главным редактором республиканского радио. В октябре 2012 года его назначили директором столичного телеканала «Пойтахт», но в январе 2014 года подал в отставку с этой должности. Свой уход он объяснил тем, что хотел поднять статус ТВ «Пойтахт» до международного уровня, однако тогдашний мэр Душанбе Махматсаид Убайдуллоев настаивал на том, чтобы телеканал освещал исключительно проблемы столицы. Некоторое время Абдукодир Абдукаххор руководил управлением культуры мэрии, в настоящее время является директором библиотеки имени Лахути.

<https://rus.ozodi.org/a/29475530.html>